
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 7 DEL 22 novembre 2023 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc 

Ammonizioni a carico delle società 

MILLENNIUM BUG.MUG: per mancanza firma del dirigente responsabile (gara 2023305AA0202) 

 
  

Open A1 

Ammonizioni a carico delle società 

USSA ROZZANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023306AA0602) 

 
  

Top Junior 

Penalizzazione dirigenti 

USMATE VOLLEY: ROSSETTI MAURO (gara 2023307AA0604) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.R.V, MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023307BA0603) 

 
  

Juniores 

Ammonizioni a carico delle società 

GAREGNANO 1976 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023308CA0602) 

 
 
 
 
 
  



 

Allieve 

Delibera gara: 2023309BA0601 : SPERANZA - CINISELLO 2008 - SAMMA  

Accertato d’ufficio che la società SAMMA ha violato quanto previsto dall’articolo 16 comma 6 e comma 8 del Regolamento di 
Giustizia consentendo al proprio Dirigente sig. MARCONI CRISTINA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
inibita sino al 26/11/2023 con Comunicato Ufficiale n° 5 del 15/11/2023 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo SPERANZA - CINISELLO 2008 - SAMMA; 
2) di prolungare l'inibizione del dirigente MARCONI CRISTINA di ulteriori 15 giorni e pertanto sino al 11/12/2023 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società SAMMA; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 20 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SAMMA risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

SDS ARCOBALENO: per ritardato inizio gara (gara 2023310BA0601) 

 
  

Under 13 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CEA: sino al 26/11/2023 FERRO FRANCESCO Dirigente Arbitro - Per incomprensione del proprio mandato (gara 2023332CA0505) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIULIO BARLASSINA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332AA0601) 
RONDINELLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332BA0605) 
TNT PRATO ROSSA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332CA0605) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332AA0605) 
OSG 2001: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332CA0603) 
  

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI CORMANO SLC: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023332EA0602) 

 
  

Under 12 

Delibera gara: 2023311EA0602 : PALLAVOLO LOCATE ASD - K2 U12  

Accertato d’ufficio che la società PALLAVOLO LOCATE ASD ha violato quanto previsto dall’articolo 50 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al Dirigente Arbitro Società sig.ra CASSAI SARA di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non 
tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra PALLAVOLO LOCATE ASD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 



 

base di quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 19/12/2023 (1 mese) il Presidente della società PALLAVOLO LOCATE ASD sig. BRUZZESE SALVATORE a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società PALLAVOLO LOCATE ASD sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra PALLAVOLO LOCATE ASD risulta 
quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023311BA0501) 
PRECOTTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023311CA0601) 
AURORA PREGNANA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023311DA0601) 
  

Ammende a carico delle società 

KENNEDY: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023311AA0604) 

 
  

Under 11 

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD AMS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333AA0602) 
COPRENO P.C.G. 14&CO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023333AA0602) 
GAREGNANO 1976: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023333BA0603) 
ORATORI LEGNANO CENTRO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333BA0601) 
AURORA MILANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333BA0602) 
N&C ATLETICO BARONA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023333CA0601) 
OSBER: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023333DA0602) 

 
  

Mista A2 

Delibera gara: 2023314AA0603 : MANTEGAZZA ROGOROTTO - ZONAOTTO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società ZONAOTTO senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ZONAOTTO con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla società ZONAOTTO sulla base di quanto disposto dall’articolo 
23.6 del Regolamento di Giustizia; 



 

3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società ZONAOTTO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ZONAOTTO risulta quindi essere di 
1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASTRA PHOENIX APX: per discordanza tra dati anagrafici del documento di identità e tessera CSI (gara 2023314BA0601) 

 


